Конспект НОД по музыке  в  средней группе
Тема: знакомство с музыкальными инструментами.
Цель: 
Введение ребенка в мир искусства через творчество и игру на детских 
музыкальных инструментах. 
[bookmark: _GoBack]Задачи:
Образовательные:
 - закреплять навык исполнения музыкальных произведений на детских музыкальных инструментах, 
-учить детей взаимодействовать друг с другом, развивать навыки коммуникации. 
Развивающие задачи: 
- развивать мелкую моторику, 
- развивать творческое мышление, фантазию. 
Воспитательные задачи: 
- воспитывать интерес к игре на детских музыкальных инструментах, желание играть на инструментах, беречь их, 
- способствовать формированию интереса к исполнительской деятельности. 
Предварительная работа: 
Обучение игре на музыкальных инструментах. 
Оборудование: детские музыкальные инструменты: бубны, колокольчики, треугольники, барабаны, бубенцы, дудочки, ложки, музыкальный центр, аккордеон, игрушки - самоделки. 
Ход занятия: 
Входят дети средней группы. 


Музыкальный руководитель. 
Дорогие дети!
Как вы нынче хороши!
Как нарядны, как опрятны,
Посмотреть на вас приятно!

- Сегодня вы пришли в мир музыки, мир удивительных звуков и интересных музыкальных инструментов и даже поиграете на настоящих музыкальных инструментах. Но сначала, нам с вами надо познакомиться. 
Игра - приветствие «Будем знакомы»: 
- Кто бубен в руки возьмет, тот имя свое звонко пропоет. 
(Дети поочередно передают бубен и пропевают свое имя, после этого садятся) 
Музыкальный руководитель: Смотрите, кто у нас в гостях? (показываю картинку большого и маленького колокольчика). 
Дети называют: «Дон, ди-ли». 
Музыкальный руководитель. Давайте с ними поиграем. 
(Показываю картинку дети проговаривают длинные, короткие звуки) Правильно, молодцы. А скажите, как называются наши музыкальные инструменты? 
Дети: Ложки, бубны. 
Музыкальный руководитель: Разбирайте наши музыкальные инструменты, будем играть. 
Дети с ложками. 
Мы ложечки- говорушечки,
Нам хоть плясочку, хоть частушечки!
Весело мы застучим,
Всех на танец пригласим!

Ребенок с бубном. 
Я - веселый звонкий бубен!
С вами мы скучать не будем!
Музыкальный руководитель: Какие у нас умелые ручки, как умеют играть. 
- А теперь давайте сделаем зарядку для рук. 

А мы с вами прощаемся. До свидания. 
